

Dánsko plánuje zavést povinnou vojenskou službu pro ženy, aby splnilo požadavky NATO

infokuryr.cz/n/2023/02/08/dansko-planuje-zavest-povinnou-vojenskou-sluzbu-pro-zeny-aby-splnilo-pozadavky-nato

kuryr

8. února 2023



Dánsko plánuje zavést povinnou vojenskou službu pro ženy, aby zvýšilo velikost svých ozbrojených sil a splnilo tak požadavek členství v Severoatlantické alianci (NATO).

Podle Jakoba Ellemanna-Jensena, ministra obrany a místopředsedy vlády severské země, je tento krok reakcí na kritiku ze strany NATO vůči obranným nedostatkům Dánska.

V současné době mohou dánské ženy vstoupit do ozbrojených sil na dobrovolném základě, zatímco muži musí sloužit přibližně čtyři měsíce, jsou-li povoláni po vylosování v rámci loterijního výběrového systému.

„Nové opatření má podporu několika ženských organizací a přichází v době, kdy Dánsko, stejně jako zbytek Evropy, poskytuje Ukrajině stále větší podporu ve válce s cílem vyhnat Rusko ze země,“ uvedl portál Bloomberg.

Ellemann-Jensen oznámil povinné odvody žen poté, co jeho úřad zveřejnil závěry pololetní zprávy NATO, která zaútočila k neúspěchu Dánska dostatečně investovat do své armády, zejména na souši a na moři.

Ministerstvo obrany však nezveřejnilo celou zprávu kvůli „současné bezpečnostní situaci a ruské agresi“.

Sousední země Norsko se stala první členskou zemí NATO, která v roce 2015 zavedla povinnou vojenskou službu i pro ženy, čímž se od roku 2021 zvýšil podíl žen v armádě až na 20 procent.

Mezitím největší severská země, Švédsko, obnovila v roce 2017 povinnou vojenskou službu a rozšířila ji i na ženy. Služba v obou zemích je stále vysoce selektivní pro obě pohlaví.

Od roku 2020 zařazuje do armády ženy i Nizozemsko, přičemž odvod je dobrovolný.

„Stále jsem si myslela, že NATO bylo založeno, aby bojovalo proti Sovětskému svazu, a teď, když Sovětský svaz už desetiletí neexistuje, proč NATO stále existuje? To by měl být pro lidi velký varovný signál,“ řekla moderátorka podcastu Holly Seeligerva.

Dodala, že tento stav může přispět k úplnému zničení Evropy, přičemž poukázala na to, že na kontinentu nastal v důsledku válek a nepřetržitých sociokulturních faktorů v průběhu let vážný nedostatek lidí.

„Porodnost byla extrémně nízká, zejména po Druhé světové válce. A v 19. století byly také různé války impérií. Válka přispěla k vyhlazení mužské populace v bojeschopném věku, což způsobilo změny v sociální, rodinné a kulturní struktuře, kterou vidíme v Evropě,“ řekla

„Proto teď jsem proti hrozící Třetí světové válce, která by zabila ještě více Evropanů.“

Války jsou ideální pro praní špinavých peněz, říká Seeligerová

Dánsko mezitím údajně darovalo Ukrajině svůj nový těžký dělostřelecký systém francouzské výroby, celkem 19 samohybných houfnic třídy Caesar. Tento krok vyvolal v zemi diskuse, protože by to mohlo oslabit vlastní obranný systém země.

„Musíme najít rovnováhu mezi pomocí Ukrajině a pokračováním v posilování dánské obrany, abychom mohli zajistit bezpečnost Dánska a splnit naše závazky v NATO,“ řekl Ellemann-Jensen.

Seeligerová během podcastu odsoudila, jak ze země snadno odtékají peníze, aby podpořily hrozící světovou válku, a jak mainstreamová média tuto skutečnost zatajují.

„Hlavní zprávy vůbec nemluví o tom, co se děje v Evropě, zejména na Ukrajině av Rusku. A Spojené státy jen házejí peníze do této bažiny, dávajíc do války tanky a všechny druhy techniky a vybavení,“ poznamenala.

(Související: Prather Point: Biden přeměňuje Ukrajinu na NEKONEČNOU VÁLKU ve prospěch válečných profitérů)

Moderátorka podcastu poznamenala, že americká vláda jen tlačí peníze a rozšiřuje ukrajinské válečné dělostřelectvo.

„Spojené státy jsou vždy zainteresovány v těchto válkách. Takže prostřednictvím jednotlivců a bankovních institucí mají obrovský zisk z evropských útočných válek,“ řekla a dodala, že je přesvědčena, že USA právě teď posílají vojáky, aby „potlačili“ chaos na Haiti.

Závěr

Seeligerová poukázala na to, že tímto způsobem „globální elity“ udržují světové války. *“Vždy to začíná krachem ekonomických systémů a inflací,“* řekla.

„Pak začne tlačení peněz, vojenská expanze, výroba zbraní a praní špinavých peněz. Válečná ekonomika je totiž ideální pro praní špinavých peněz.“

Prohlédněte si stránku WWIII.news , kde najdete další příběhy související s hrozcí válkou v Evropě.

Autor: Belle Carter, Zdroj: naturalnews.com



PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: